
Информация о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января 2021 по 31 

декабря 2022 года» 

 

          Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение 

«Телерадиоинформационный центр» 

           Проверяемый период: с 01.01.2021 по 31.12.2022. 
 

           Общий объем проверенных средств – 19 596,2 тыс. руб.  
 

Цель проверки:  

- правомерное использование средств местного бюджета, выделенных на 

содержание Учреждения;  

- проверка соблюдения законодательства при размещении закупок на поставки 

товаров, выполнение работ и оказание услуг при заключении муниципальных контрактов, 

полноты и своевременности представления сведений в реестр контрактов, анализ и оценка 

результатов закупок, достижения целей осуществления закупок. 
 

По результатам контрольного мероприятия выявлено:  

- 103 недостатков (нарушений) на сумму 33 458,86 руб., из них необоснованное 

использование средств 33 458,86 руб. 

           
По результатам контрольного мероприятия установлено:  

 

1. В нарушение пункта 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 г. 

№ 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» порядка обеспечения открытости и 

доступности сведений, содержащихся в документах не размещены в открытом доступе на 

сайте bus.gov.ru 2 документа о назначение руководителя учреждения, 2 предварительных 

отчетов о выполнении муниципального задания;  

2. по муниципальному заданию: 

- не соответствие уникального номера в муниципальном задании на 2021 год и 

плановый период 2022 и 2023 годов, на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов по 

муниципальной работе «Производство и распространение телепрограмм» с региональным 

перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг и работ 

размещенном на сайте https://budget.gov.ru; 

- не соответствие уникального номера реестровой записи в расчете объема 

финансового обеспечения муниципального задания на 2021 год и на 2022 год с уникальным 

номером реестровой записи в муниципальном задание на 2021 год и плановый период 2022 

и 2023 годов, на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов; 

3. в части расчетов по оплате труда: 

- отсутствуют обязательные условия в 13 трудовых договорах в соответствии со 

статьей 57 Трудового Кодекса Российской Федерации; 

- в 10 трудовых договорах установлены сроки выплаты заработной платы, не 

соответствующие Правилам внутреннего трудового распорядка; 

- необоснованно произведены начисления в сумме 33 458,86 руб.; 

- не проведена внеплановая специальная оценка условий труда на рабочем месте 

«специалист по связям с общественностью» (статья 17 Закона № 426-ФЗ «О специальной 

оценке условий труда»);  

- расчет показателя эффективности, предусмотренный по пункту 3 «выполнение 

показателей муниципального задания», по пункту 4 «степень выполнения плана платных 

услуг учреждения» Приложения 1 Положения об оплате труда не дает возможность 
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объективно оценить эффективность деятельности работника для установления надбавки за 

интенсивность и высокие результаты; 

- не соответствие показателей эффективности деятельности для установления 

надбавки за интенсивность и высокие результаты по работнику, занимающего должность 

«начальник редакции телевещания», «видеооператор, режиссер телевидения, телеоператор, 

режиссер монтажа» в Приложение 1 к Положению об оплате труда и должностной 

инструкцией «начальник редакции телевещания», «режиссера телевидения»; 

- завышение фонда оплаты труда в штатном расписании (за счет некорректного 

отражения надбавки за выслугу лет в штатных расписаниях);  

4. при осуществлении закупок для нужд Учреждения:  

- в нарушение части 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ контрактным управляющим 

назначено лицо, не состоящее в трудовых отношениях; 

- в нарушение статьи 16 Закона № 44-ФЗ осуществлено размещение плана-графика 

за 2021 год, 2022 год; 

- в нарушение части 1 статьи 16 Закона 44-ФЗ установлено 18 фактов осуществления 

закупок ранее даты размещения Учреждением плана-графика. 

 

          Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа 

«Инта» - руководителю администрации, в адрес Совета МОГО «Инта», Отдела культуры 

администрации МОГО «Инта». 

 В адрес учреждения направлено представление. 

 

 


